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Μπουκόμπα: Η κόρη έγινε μοναχή και ο πατέρας 
έκανε πανηγύρι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Πανηγύρι έκανε ο πατέρας κ. Ανδρέας Petros, όταν έγινε η 
κόρη του Παϊσία μοναχή στο μοναστήρι της Αγίας Μακρίνας 
στην Μπουκόμπα της Τανζανίας από τον Θεοφ. Επίσκοπο κ. 
Χρυσόστομο.

Όταν στις 21/2 τελέσθηκε η κουρά της κόρης του ο πατέρας έβαλε λεωφορείο και 
παρευρέθηκε όλη η οικογένεια στην τελετή.

Τώρα κάλεσε τον Επίσκοπο, όλους τους ιερείς της περιοχής, όλη την Ενορία, 
έσφαξε και τον «μόσχο τον σιτευτό» και έκανε πανηγύρι. Έγινε Θεία Λειτουργία 
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και μετά στο προαύλιο του σπιτιού του όλοι κάθισαν σε κοινό τραπέζι και γιορτή. 
Παρούσα και η Ηγουμένη της Μονής Αγίας Μακρίνας Θεοδώρα μοναχή που 
συνόδευε την μοναχή Παϊσία.

Ο Επίσκοπος στο λόγο του τόνισε “την σπουδαιότητα του μοναχισμού για την 
Εκκλησία και δόξασε τον Κύριο για τα 4 Μοναστήρια και τους 40 μοναχούς που 
χάρισε στην Επισκοπή Μπουκόμπας. Ευχαρίστησε την οικογένεια και την Ενορία 
που προσέφεραν την νέα μοναχή Παϊσία, η οποία έγινε νύμφη Χριστού. Η δύναμη 
των προσευχών των μοναχών είναι μεγάλη. Η Επισκοπή Μπουκόμπας ευλογήθηκε 
από τον Κύριο να έχει πολλούς μοναχούς, που προσεύ χονται για τον Επίσκοπο, 
τους ιερείς, το λαό, την νεολαία, τα παιδιά. Αποκάλεσε ευλογημένους από το Θεό 
την οικογένεια και την Ενορία ,που θα έχουν την μοναχή ισχυρό πρέσβη προς τον 
Θεό”.

Η συγκίνηση ήταν μεγάλη όταν πατέρας, μητέρα και αδέλφια αποχαιρέτησαν, 
έδωσαν την ευχή τους και είπαν “σε χαρίζουμε στο Χριστό. Είσαι νύμφη του 
Χριστού”. Έδωσαν την ευχή τους και τις ευχές τους.

Ιδιαίτερη στιγμή ήταν, όταν γονατιστές μάνα και κόρη αγκαλιάστηκαν και 
αποχαιρετήθηκαν. Η γιορτή αυτή του πατέρα της Τανζανίας, που η κόρη του έγινε 
μοναχή, είναι μια απάντηση, σε όσους στην ορθόδοξη χριστιανική Ελλάδα 
αντιδρούν στην επιλογή του παιδιού τους, να γίνει μοναχός/χη. Πολεμούν το 
μοναχισμό και την Εκκλησία, ότι δήθεν τους έκλεψε το παιδί. Πολεμούν ακόμη και 
το δικό τους το παιδί και απο τηλεοράσεως γι αυτη την επιλογή του. Οι γονείς της 
Μπουκόμας τους βάζουν γυαλιά και δείχνουν σ’ όλους αυτούς τους αντιδρώντες, 
πως πανηγυρίζουν και γιορτάζουν που το παιδί τους γίνεται μοναχός/χη.
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